
Розрахунок кількості респондентів у розрізі населених пунктів Ніжинської територіальної громади Чернігівської області

Кількість респондентів - план 400

№ Назва населеного пункту Населення, осіб % Кількість 
респондентів

% (округлено) Кількість респондентів (виключені НП 
менше 0.5% мешканців)

Похибка вибірки

1 Всього 68654 100% 400 100,0% 400 5,0%

2 Ніжин 68007 99,1% 396 99% 396 5,0%

3 Кунашівка 391 0,6% 2 1% 4 50,0%

4 Переяслівка 256 0,4% 1 0% 0 #ДЕЛ/0!
5 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
6 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
7 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
8 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
9 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!

10 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
11 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
12 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
13 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
14 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
15 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
16 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
17 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
18 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
19 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
20 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
21 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
22 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
23 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
24 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
25 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
26 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
27 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
28 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
29 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
30 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
31 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
32 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
33 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
34 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
35 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
36 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
37 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
38 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
39 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
40 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
41 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
42 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
43 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
44 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
45 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
46 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
47 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
48 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
49 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
50 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
51 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
52 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
53 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
54 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
55 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
56 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
57 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
58 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
59 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
60 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
61 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
62 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
63 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
64 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
65 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
66 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
67 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
68 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
69 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
70 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
71 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
72 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
73 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
74 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
75 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
76 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
77 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
78 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
79 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!
80 0,0% 0 0% 0 #ДЕЛ/0!

Увага! Виключно для цілей цього дослідження із вибірки можна виключити населені пункти, кількість жителів у яких складає менше 0.5% від кількості населення в територіальній 
громаді. Якщо ви прийняли таке рішення, то використовуйте розрахунок кількості респондентів із графи «Кількість респондентів (виключені НП менше 0.5% мешканців)». Населені 
пункти, виключені із вибірки, виділяються червоним кольором. Звертаємо увагу, що виключення із вибірки цього опитування не означає, що потреби  жителів можна ігнорувати. 
Навпаки, це означає, що потреби жителів такого населеного пункту можуть відрізнятись і потребують особливої уваги. Проведіть додаткову оцінку потреб жителів таких населених 
пунктів (громадські збори або подворовий обхід). Якщо ви прийняли рішення проводити опитування у всіх населених пунктах громади без виключення, використовуйте розрахунки із 
графи «Кількість респондентів»



Інформація про фактичну кількість респондентів у розрізі населених пунктів _________ територіальної громади
Клітинки, виділені жовтим, призначені для введення Ваших даних
Не змінюйте клітинки, виділені сірим, вони містять формули
№ Назва населеного пункту Розрахункова кількість респондентів (опитування з послуг)Фактична кількість респондентів Відхилення Статистична похибка для населеного пункту

1 Всього 400 273 266 6,1%

2 Ніжин 396 200 -196 7,1%

3 Кунашівка 2 30 28 18,3%

4 Переяслівка 1 43 42 15,2%

5 0 0 0 #ДЕЛ/0!
6 0 0 0 #ДЕЛ/0!
7 0 0 0 #ДЕЛ/0!
8 0 0 0 #ДЕЛ/0!
9 0 0 0 #ДЕЛ/0!

10 0 0 0 #ДЕЛ/0!
11 0 0 0 #ДЕЛ/0!
12 0 0 0 #ДЕЛ/0!
13 0 0 0 #ДЕЛ/0!
14 0 0 0 #ДЕЛ/0!
15 0 0 0 #ДЕЛ/0!
16 0 0 0 #ДЕЛ/0!
17 0 0 0 #ДЕЛ/0!
18 0 0 0 #ДЕЛ/0!
19 0 0 0 #ДЕЛ/0!
20 0 0 0 #ДЕЛ/0!
21 0 0 0 #ДЕЛ/0!
22 0 0 0 #ДЕЛ/0!
23 0 0 0 #ДЕЛ/0!
24 0 0 0 #ДЕЛ/0!
25 0 0 0 #ДЕЛ/0!
26 0 0 0 #ДЕЛ/0!
27 0 0 0 #ДЕЛ/0!
28 0 0 0 #ДЕЛ/0!
29 0 0 0 #ДЕЛ/0!
30 0 0 0 #ДЕЛ/0!
31 0 0 0 #ДЕЛ/0!
32 0 0 0 #ДЕЛ/0!
33 0 0 0 #ДЕЛ/0!
34 0 0 0 #ДЕЛ/0!
35 0 0 0 #ДЕЛ/0!
36 0 0 0 #ДЕЛ/0!
37 0 0 0 #ДЕЛ/0!
38 0 0 0 #ДЕЛ/0!
39 0 0 0 #ДЕЛ/0!
40 0 0 0 #ДЕЛ/0!
41 0 0 0 #ДЕЛ/0!
42 0 0 0 #ДЕЛ/0!
43 0 0 0 #ДЕЛ/0!
44 0 0 0 #ДЕЛ/0!
45 0 0 0 #ДЕЛ/0!
46 0 0 0 #ДЕЛ/0!
47 0 0 0 #ДЕЛ/0!
48 0 0 0 #ДЕЛ/0!
49 0 0 0 #ДЕЛ/0!
50 0 0 0 #ДЕЛ/0!
51 0 0 0 #ДЕЛ/0!
52 0 0 0 #ДЕЛ/0!
53 0 0 0 #ДЕЛ/0!
54 0 0 0 #ДЕЛ/0!
55 0 0 0 #ДЕЛ/0!
56 0 0 0 #ДЕЛ/0!
57 0 0 0 #ДЕЛ/0!
58 0 0 0 #ДЕЛ/0!
59 0 0 0 #ДЕЛ/0!
60 0 0 0 #ДЕЛ/0!
61 0 0 0 #ДЕЛ/0!
62 0 0 0 #ДЕЛ/0!
63 0 0 0 #ДЕЛ/0!
64 0 0 0 #ДЕЛ/0!
65 0 0 0 #ДЕЛ/0!
66 0 0 0 #ДЕЛ/0!
67 0 0 0 #ДЕЛ/0!
68 0 0 0 #ДЕЛ/0!
69 0 0 0 #ДЕЛ/0!
70 0 0 0 #ДЕЛ/0!
71 0 0 0 #ДЕЛ/0!
72 0 0 0 #ДЕЛ/0!
73 0 0 0 #ДЕЛ/0!
74 0 0 0 #ДЕЛ/0!
75 0 0 0 #ДЕЛ/0!
76 0 0 0 #ДЕЛ/0!
77 0 0 0 #ДЕЛ/0!
78 0 0 0 #ДЕЛ/0!
79 0 0 0 #ДЕЛ/0!
80 0 0 0 #ДЕЛ/0!



Відповіді на запитання, що стосуються якості послуг

Номер запитання 3-1 3-2 3-3 3-4 3-8 3-9 3-10 3-11 4-1 4-2 4-8 6-1

Формулювання запитання Наскільки Ви задоволені 
якістю таких послуг протягом 
останніх 12 місяців?

Наскільки Ви задоволені 
якістю таких послуг протягом 
останніх 12 місяців?

Наскільки Ви задоволені якістю 
таких послуг протягом останніх 
12 місяців?

Наскільки Ви задоволені 
якістю таких послуг протягом 
останніх 12 місяців?

Наскільки Ви задоволені 
якістю таких послуг протягом 
останніх 12 місяців?

Наскільки Ви задоволені якістю 
таких послуг протягом останніх 
12 місяців?

Наскільки Ви задоволені якістю 
таких послуг протягом останніх 
12 місяців?

Наскільки Ви задоволені 
якістю таких послуг протягом 
останніх 12 місяців?

Чи знаєте Ви як отримати 
інформацію про такі послуги та 
залишити відгук щодо їх якості? 

Чи знаєте Ви як отримати 
інформацію про такі послуги та 
залишити відгук щодо їх якості? 

Чи знаєте Ви як отримати 
інформацію про такі послуги 
та залишити відгук щодо їх 
якості? 

Які послуги є найбільш важливими 
для Вас. Оберіть, будь ласка, не 
більше п’яти послуг

Код відповіді 1 2 3 4 8 9 10 11 1 2 8 1

Формулювання відповіді Дуже задоволений (-а) Скоріше задоволений (-а) Скоріше незадоволений (-а) Дуже незадоволений (-а) Не користуюсь послугою, хоча 
маю доступ до неї

Не можу сказати / відмовляюсь 
відповідати 

Не маю доступу до послуги, 
хоча потребую її

Не користуюсь послугою, 
оскільки не маю доступу до 
неї і не маю такої потреби

Так Ні Не впевнений (-а) Вибір послуги (кількість відповідей)

1. Централізоване постачання питної води 25 158 100 96 4 1 3 13 131 156 113 108

2. Централізоване водовідведення (каналізація) 16 164 65 88 34 5 12 16 112 146 142 60

3. Послуги первинної медичної допомоги 14 115 119 72 64 2 2 9 148 159 93 244

4. Прибирання вулиць та інших громадських місць
21 151 130 71 10 5 3 9 160 160 80

123

5. Поводження з твердими побутовими відходами
17 145 114 72 25 19 3 5 115 164 121

76

6. Будівництво, ремонт та обслуговування доріг та 
тротуарів 4 57 172 145 11 6 0 5 82 199 119

235

7. Дошкільна освіта (дитячі садки) 26 113 66 70 68 30 3 24 116 167 117 48

8. Загальна середня освіта (школи) 22 123 69 81 59 27 1 18 124 172 104 60

9. Послуги соціального забезпечення 29 132 71 74 59 15 4 16 141 160 99 61

10. Адміністративні послуги 17 127 74 95 45 29 4 9 138 155 107 44

11. Громадський транспорт 5 66 114 169 30 16 0 0 101 193 106 104

12. Освітлення вулиць 31 177 87 80 11 9 5 0 111 195 94 35

13. Зелені насадження та парки 6 82 112 166 17 13 4 0 90 202 108 224

14. Пожежна охорона 28 131 51 79 0 111 0 0 120 189 91 14

15. Підтримка культурного життя в громаді 32 140 93 67 32 25 11 0 125 177 98 36

16. Підтримка спорту 43 148 57 73 37 28 14 0 117 194 89 29

17. Забезпечення громадської безпеки 20 113 109 90 0 68 0 0 135 166 99 58

18. Централізоване опалення 7 90 86 136 48 24 9 0 129 173 98 92

19.  Експлуатаційне утримання, ремонт житлових 
будинків 17 85 107 120 39 22 10 0 117 194 89

25

Кількість респондентів - факт 400

Питома вага респондентів, %
Номер запитання 3-1 3-2 3-3 3-4 3-8 3-9 3-10 3-11 4-1 4-2 4-8 6-1

Формулювання запитання Наскільки Ви задоволені 
якістю таких послуг протягом 
останніх 12 місяців?

Наскільки Ви задоволені 
якістю таких послуг протягом 
останніх 12 місяців?

Наскільки Ви задоволені якістю 
таких послуг протягом останніх 
12 місяців?

Наскільки Ви задоволені 
якістю таких послуг протягом 
останніх 12 місяців?

Наскільки Ви задоволені 
якістю таких послуг протягом 
останніх 12 місяців?

Наскільки Ви задоволені якістю 
таких послуг протягом останніх 
12 місяців?

Наскільки Ви задоволені якістю 
таких послуг протягом останніх 
12 місяців?

Наскільки Ви задоволені 
якістю таких послуг протягом 
останніх 12 місяців?

Чи знаєте Ви як отримати 
інформацію про такі послуги та 
залишити відгук щодо їх якості? 

Чи знаєте Ви як отримати 
інформацію про такі послуги та 
залишити відгук щодо їх якості? 

Чи знаєте Ви як отримати 
інформацію про такі послуги 
та залишити відгук щодо їх 
якості? 

Які послуги є найбільш важливими 
для Вас. Оберіть, будь ласка, не 
більше п’яти послуг

Код відповіді 1 2 3 4 8 9 10 11 1 2 8 1

Формулювання відповіді Дуже задоволений (-а) Скоріше задоволений (-а) Скоріше незадоволений (-а) Дуже незадоволений (-а) Не користуюсь послугою, хоча 
маю доступ до неї

Не можу сказати / відмовляюсь 
відповідати 

Не маю доступу до послуги, 
хоча потребую її

Не користуюсь послугою, 
оскільки не маю доступу до 
неї і не маю такої потреби

Так Ні Не впевнений (-а) Вибір послуги (кількість відповідей)

1. Централізоване постачання питної води 6,3% 39,5% 25,0% 24,0% 1,0% 0,3% 0,8% 3,3% 32,8% 39,0% 28,3% 27,0%

2. Централізоване водовідведення (каналізація) 4,0% 41,0% 16,3% 22,0% 8,5% 1,3% 3,0% 4,0% 28,0% 36,5% 35,5% 15,0%

3. Послуги первинної медичної допомоги 3,5% 28,8% 29,8% 18,0% 16,0% 0,5% 0,5% 2,3% 37,0% 39,8% 23,3% 61,0%

4. Прибирання вулиць та інших громадських місць 5,3% 37,8% 32,5% 17,8% 2,5% 1,3% 0,8% 2,3% 40,0% 40,0% 20,0% 30,8%

5. Поводження з твердими побутовими відходами 4,3% 36,3% 28,5% 18,0% 6,3% 4,8% 0,8% 1,3% 28,8% 41,0% 30,3% 19,0%

6. Будівництво, ремонт та обслуговування доріг та 
тротуарів

1,0% 14,3% 43,0% 36,3% 2,8% 1,5% 0,0% 1,3% 20,5% 49,8% 29,8% 58,8%

7. Дошкільна освіта (дитячі садки) 6,5% 28,3% 16,5% 17,5% 17,0% 7,5% 0,8% 6,0% 29,0% 41,8% 29,3% 12,0%

8. Загальна середня освіта (школи) 5,5% 30,8% 17,3% 20,3% 14,8% 6,8% 0,3% 4,5% 31,0% 43,0% 26,0% 15,0%

9. Послуги соціального забезпечення 7,3% 33,0% 17,8% 18,5% 14,8% 3,8% 1,0% 4,0% 35,3% 40,0% 24,8% 15,3%

10. Адміністративні послуги 4,3% 31,8% 18,5% 23,8% 11,3% 7,3% 1,0% 2,3% 34,5% 38,8% 26,8% 11,0%

11. Громадський транспорт 1,3% 16,5% 28,5% 42,3% 7,5% 4,0% 0,0% 0,0% 25,3% 48,3% 26,5% 26,0%

12. Освітлення вулиць 7,8% 44,3% 21,8% 20,0% 2,8% 2,3% 1,3% 0,0% 27,8% 48,8% 23,5% 8,8%

13. Зелені насадження та парки 1,5% 20,5% 28,0% 41,5% 4,3% 3,3% 1,0% 0,0% 22,5% 50,5% 27,0% 56,0%

14. Пожежна охорона 7,0% 32,8% 12,8% 19,8% 0,0% 27,8% 0,0% 0,0% 30,0% 47,3% 22,8% 3,5%

15. Підтримка культурного життя в громаді 8,0% 35,0% 23,3% 16,8% 8,0% 6,3% 2,8% 0,0% 31,3% 44,3% 24,5% 9,0%

16. Підтримка спорту 10,8% 37,0% 14,3% 18,3% 9,3% 7,0% 3,5% 0,0% 29,3% 48,5% 22,3% 7,3%

17. Забезпечення громадської безпеки 5,0% 28,3% 27,3% 22,5% 0,0% 17,0% 0,0% 0,0% 33,8% 41,5% 24,8% 14,5%

18. Централізоване опалення 1,8% 22,5% 21,5% 34,0% 12,0% 6,0% 2,3% 0,0% 32,3% 43,3% 24,5% 23,0%

19.  Експлуатаційне утримання, ремонт житлових 
будинків

4,3% 21,3% 26,8% 30,0% 9,8% 5,5% 2,5% 0,0% 29,3% 48,5% 22,3% 6,3%



Кількість респондентів 273

Послуга Задоволені якістю послуг Не задоволені якістю 
послуг

Добре поінформовані 
про послуги

Погано поінформовані 
про послуги

Обрали послугу 
пріоритетною

1. Централізоване постачання питної води 67% 73% 48% 99% 40%

2. Централізоване водовідведення (каналізація) 66% 60% 41% 105% 22%

3. Послуги первинної медичної допомоги 47% 71% 54% 92% 89%

4. Прибирання вулиць та інших громадських місць 63% 75% 59% 88% 45%

5. Поводження з твердими побутовими відходами 59% 69% 42% 104% 28%

6. Будівництво, ремонт та обслуговування доріг та тротуарів 22% 116% 30% 116% 86%

7. Дошкільна освіта (дитячі садки) 51% 51% 42% 104% 18%

8. Загальна середня освіта (школи) 53% 55% 45% 101% 22%

9. Послуги соціального забезпечення 59% 55% 52% 95% 22%

10. Адміністративні послуги 53% 63% 51% 96% 16%

11. Громадський транспорт 26% 104% 37% 110% 38%

12. Освітлення вулиць 76% 63% 41% 106% 13%

13. Зелені насадження та парки 32% 103% 33% 114% 82%

14. Пожежна охорона 58% 48% 44% 103% 5%

15. Підтримка культурного життя в громаді 63% 63% 46% 101% 13%

16. Підтримка спорту 70% 53% 43% 104% 11%

17. Забезпечення громадської безпеки 49% 73% 49% 97% 21%

18. Централізоване опалення 36% 85% 47% 99% 34%

19.  Експлуатаційне утримання, ремонт житлових будинків 37% 87% 43% 104% 9%



Модель прийняття рішень щодо пріоритетності послуг для розвитку громади на основі громадської думки

Увага! При визначенні пріоритетів окрім результатів опитування враховуйте напрями 
розвитку, визначені стратегією територіальної громади, технологічні особливості 
послуг та їх критичність для забезпечення життєдіяльності, а також відповіднітсть 
технічним стандартам. Наприклад, водопостачання доцільно розвивати у комплексі 
із водовідведенням. Теплопостачання може не потрапити у список пріоритетів, у 
зв`язку із малою кількістю користувачів, проте є критичним для життя таких людей 
тощо
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4. Прибирання вулиць та інших 
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6. Будівництво, ремонт та 
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громаді

16. Підтримка спорту

17. Забезпечення громадської 
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19.  Експлуатаційне утримання, 
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Матриця вибору пріоритетних послуг для вдосконалення на основі питомої ваги жителів, 
ЗАДОВОЛЕНИХ ЯКІСТЮ послуг (вісь "X"), та ВАЖЛИВОСТІ (вісь "Y") таких послуг 
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Незадоволеність якістю послуг (вісь "X", % незадоволених ) та погана поінформованість щодо 
послуг (вісь "Y", % погано інформованих про послуги)
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Матриця вибору пріоритетних послуг для вдосконалення на основі питомої ваги жителів, 
НЕЗАДОВОЛЕНИХ ЯКІСТЮ послуг (вісь "Х"), та ВАЖЛИВОСТІ таких послуг (вісь "Y")


